

Ценный опыт и перспективы развития отношений

По итогам переговоров в Абу-Даби на ИННОПРОМ-2024 приедет внушительная делегация из ОАЭ

Михаил БАТУРИН

Более 100 человек войдут в состав делегации Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ) на Международной промышленной выставке ИННОПРОМ, которая пройдет в Екатеринбурге с 8 по 11 июля. Договоренности об этом достигнуты в ходе работы свердловской делегации, возглавляемой Евгением КУЙВАШЕВЫМ, на полях промышленного форума «Сделай это в Эмиратах».

Визит делегации нашего региона в Эмираты был посвящен укреплению сотрудничества с иностранными коллегами и подготовке к выставке ИННОПРОМ-2024, страной-партнером которой являются ОАЭ.

27 мая губернатор Евгений Куйвашев рассказал на промышленном форуме о возможностях предприятий нашего региона и заявил о намерении укреплять сотрудничество с партнерами из Объединенных Арабских Эмиратов. Также глава нашего региона пообещал организовать для делегации Эмиратов экскурсии на самые современные производства Среднего Урала, которые могут представлять для них интерес.

– На долю Свердловской области приходится значительная часть добычи российского ванадия, бокситов, железных руд. У нас работают свыше



Губернатор Евгений Куйвашев обещал заместителю министра промышленности и передовых технологий ОАЭ Омару Аль Сувейди организовать экскурсии на самые современные производства Среднего Урала

12 тысяч промышленных предприятий. Базовыми отраслями для региона являются металлургия и машиностроение, – сказал Евгений Куйвашев.

Среди намеченных мероприятий ИННОПРОМ: главная стратегическая сессия, биржа контактов и стратегический бизнес-форум «Россия – ОАЭ». На стенде региона пройдут панельные сессии по вопросам развития международной ко-

операции с участием послов иностранных государств и мероприятия по вопросам реализации нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».

– Участие в выставке «Сделай это в Эмиратах» стало для нас ценным опытом. Уровень организации впечатляющий, и я уверен, что национальный стенд ОАЭ – страны-партнера ИННОПРОМ – поразит каждого жителя Свердловской обла-

сти, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Вячеслав Ярин.

На ИННОПРОМ-2024 национальная экспозиция ОАЭ займет порядка 1 000 квадратных метров. На ней будут представлены около 120 компаний Эмиратов.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф



Омар Аль Сувейди презентовал Евгению Куйвашеву промышленные наработки ОАЭ на выставке в Абу-Даби

Продукцию 44 промышленных производств презентовал губернатору Свердловской области Евгению КУЙВАШЕВУ 27 мая на форуме-выставке «Сделай это в Эмиратах» в Абу-Даби заместитель министра промышленности и передовых технологий ОАЭ Омар АЛЬ СУВЕЙДИ.

На полях форума-выставки Евгений Куйвашев и Омар Аль Сувейди провели рабочую встречу. Губернатор Свердловской области рассказал первому заместителю министра промышленности и передовых технологий ОАЭ о возможностях предприятий региона.

– В целом на долю Свердловской области приходится значительная часть добычи российского ванадия, бокситов, железных руд. У нас работают свыше 12 тысяч промышленных предприятий. Базовыми отраслями для региона являются металлургия и машиностроение. Сегодня уральские компании выпускают самую разнообразную продукцию – от 3D-принтеров до шагающих экскаваторов, от «умного» медицинского оборудования до систем управления для космической отрасли, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор также заявил о готовности Свердловской области организовать для делегации Эмиратов экскурсии на самые современные производства региона.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Партнерский визит на форум в Абу-Даби

Свердловская делегация посетила ОАЭ в рамках подготовки к ИННОПРОМ-2024

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ возглавил делегацию Свердловской области в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ) на Промышленном форуме «Сделай это в Эмиратах», открывшемся в Абу-Даби. Цели визита – переговоры по развитию деловых связей и подготовка к выставке ИННОПРОМ-2024, страной-партнером которой в этом году являются ОАЭ.

Форум-выставка «Сделай это в Эмиратах» проводится в третий раз и является флагманским событием в ОАЭ. Организатор мероприятия – министерство промышленности и передовых технологий этой арабской страны. Форум является частью промышлен-

ной стратегии ОАЭ «Производство 300 миллиардов», которая направлена на увеличение вклада промышленного сектора в ВВП. Стратегия нацелена на внедрение передовых технологий в промышленности, стимулирование инноваций, ответственное производство и потребление, обеспечение углеродной нейтральности.

27 мая глава нашего региона принял участие в церемонии открытия Форума «Сделай это в Эмиратах» и панельной сессии, посвященной перспективам развития в промышленности.

В ходе открытия перед участниками Форума выступил министр промышленности и передовых технологий ОАЭ, специальный представитель ОАЭ по России Султан бен Ахмед аль-Джабер. Продолжением мероприятия стала панельная сессия «Промышленная стратегия ОАЭ: объем инвестиций 300 миллиардов дол-

ларов и будущие перспективы», где развитие отрасли обсудили государственный министр народного образования и передовых технологий Сара аль-Альмири и представители бизнеса.

В 2024 году Объединенные Арабские Эмираты являются страной-партнером Международной промышленной выставки ИННОПРОМ, которая пройдет в Екатеринбурге с 8 по 11 июля. Поэтому визит делегации Свердловской области в Эмираты был посвящен не только укреплению сотрудничества с иностранными коллегами (состоялись переговоры по развитию торгово-экономических связей, сотрудничества в области передовых технологий, спорта и образования), но и подготовке к ИННОПРОМ.

27 мая губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев встретился со спецпредставителем ОАЭ по России Султаном бен Ахмед

аль-Джабером на полях форума-выставки в Абу-Даби. Основным вопросом для обсуждения стала подготовка к ИННОПРОМ-2024. Глава Среднего Урала заявил, что свердловская делегация специально прибыла в ОАЭ для проведения встреч и переговоров в преддверии выставки. Султан бен Ахмед аль-Джабер поблагодарил Евгения Куйвашева за визит и выразил уверенность в успешном проведении важного международного промышленного мероприятия на Среднем Урале.

Отметим, что в этом году предполагается участие в выставке свыше 46 тысяч гостей. Национальная экспозиция Объединенных Арабских Эмиратов станет ключевой в четвертом павильоне. Кроме того, на полях ИННОПРОМ запланировано проведение порядка 100 мероприятий деловой программы по направлениям: цифровое производство, ин-

новации в промышленности, новая мобильность, производительность труда и другим. В рамках трека «Международное сотрудничество» пройдет двусторонний бизнес-форум «Промышленный диалог: Россия – ОАЭ». А также ряд мероприятий при поддержке секретариата Шанхайской организации сотрудничества.

Также на полях выставки у Евгения Куйвашева состоялась рабочая встреча с первым заместителем министра промышленности и передовых технологий ОАЭ Омаром Аль Сувейди. Губернатор рассказал об уральском отделении Академии наук, Уральском федеральном университете, Центре ядерной медицины, Центре химико-фармацевтических технологий.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф

